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AN D O LDER O PIN IO N S AN D EXPERIEN CES O N CRITICALCAREGIVIN G ISSU ES

KEY FINDINGS

Oregonians w ant to liv e indep endently at hom e for as long as p os s ib le w ith the help offam ily

caregiv ers . They s trongly s u p p ort hav ing com m u nity s erv ices that w illenab le p eop le to rem ain in

their ow n hom es as they age.

 Over eight in ten (85%) Oregon registered voters age 45 and older say they wa nttore c e ive c a re for

the m se lve sorthe irlove d one sa thom e with c a re g ive ra ssista nc e when the basic tasks of life become

more difficult due to aging or illness.

o The vast majority of Oregon registered voters age 45 and older says it is important to have se rvic e s

tha ta llow pe ople tosta yin the irown hom e as they age (90%) a nd more re sourc e sa nd

tra ining for family caregivers (76%).

 Half (50%) of Oregon registered voters age 45 and older a re c urre ntlyprovid ing orha ve provid e d

unpa id c a re toa n a d ultlove d one who is ill, frail, elderly or has a physical or mental disability.

o Nearly all (89%) Oregon registered voter caregivers age 45 and older believe it is important to be

able to provide care so that their love d one sc a n ke e p living ind e pe nd e ntlyin the irown hom e .

o More than four in five of these caregivers are helping or have helped with shopping (88%),

transportation (87%) or household chores (84%).

o At least seven in ten a re he lping orha ve he lpe d with m ore c om ple xta skslike medication

management (70%) and other nursing and medical tasks (69%).

 More than four in ten (41%) Oregon registered voters age 45 and older say itislike lytha tthe ywill

provid e unpa id c a re toa n a d ultlove d one in the future .

 A large majority of Oregon registered voters age 45 and older strong lysupportsproposa lstha twould

he lp fa m ilyc a re g ive rswhe n the irlove d one sg ointohospita lsorc a re fa c ilitie s:

o Nearly all support requiring hospitals or care facilities to explain and demonstrate medical tasks

family caregivers will need to perform after the patient returns home (91%).

o Over four in five support keeping family caregivers informed of medical decisions regarding the

patient (86%) and requiring hospitals to record the family caregiver’s information in the patient’s

medical record (82%).

This AARP telephone survey on caregiving was conducted among Oregon registered voters age 45 and older. The survey was fielded from

July 14th to 17th, 2014. A total of 800 interviews were completed and the sample was weighted to reflect the age and gender of the registered

voter population age 45 and older in Oregon. The margin of sampling error for this random sample is ±3.5 percent. An annotated survey of

the weighted responses begins on page 10 followed by a detailed description of the methodology.
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